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A 2024/2025-ös tanév folyamán részt vehettem az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának 
képviseletében a nemzetközileg elismert médiajogi, szólásszabadsági és adatvédelmi témájú 
nemzetközi perbeszédmondó versenyén, amely a Monroe E. Price Media Law Moot Court 
Competition nevet viseli. Csapatunk idén is a párizsi európai regionális fordulón vívta ki az 
indulás jogát a világdöntőben, így a 2025 februárjában, a francia fővárosban megrendezett 
válogatón első helyezettként jutottunk tovább, így 2024. áprilisában a világ 30 legjobb csapata 
közé kerülve képviselhettük hazánkat és egyetemünket Oxfordban. A verseny világdöntője idén 
is a University of Oxford rendezte, így egy igazán inspiráló, tudományos szempontból 
kiemelkedő környezetben tehettük próbára magunkat. 

Az utazás és részvétel megszervezése komoly logisztikai és pénzügyi előkészületeket igényelt, 
amelyekben a repülőjegyek jelentették az egyik legnagyobb költségelemet. A támogatási összeg 
felhasználása ezen kiadások finanszírozására koncentrálódott, így a pályázati forrás nélkül nem 
tudtunk volna ilyen magas színvonalon jelen lenni a világversenyen, mivel a repülőjegyekre 
kapott támogatás jelentősen megkönnyítette a részvételünket. 

Az oxfordi verseny során négy egyetemmel mérhettük össze tudásunkat: a Singapore 
Management University (Szingapúr), a Benjamin N. Cardozo School of Law (USA), a Tarlac 
State University (Fülöp-szigetek) és a National Law University Delhi (India) csapataival. A 
csoportmérkőzések során kétszer felperesként, kétszer alperesként kellett érvelnünk, és ezek az 
intenzív szakmai viták hatalmas fejlődési lehetőséget kínáltak számunkra – mind jogi 
gondolkodásban, mind retorikai készségekben. 

A teljesítményünknek köszönhetően a szóbeli versenyben bejutottunk a legjobb tizenhat csapat 
közé, ami különösen nagy elismerés volt, figyelembe véve a világ legnevesebb egyetemeinek 
jelenlétét. A kieséses szakaszban az University of the Philippines ellen versenyeztünk, ahol 
alperesként képviseltük álláspontunkat. Bár szoros, 2-1 arányú döntéssel búcsúznunk kellett a 
további küzdelmektől, óriási tapasztalattal és szakmai elismeréssel tértünk haza. Külön öröm 
számomra, hogy nemcsak szóban, hanem írásban is sikerült kiemelkedő eredményt elérnünk, 
hiszen a szakmai zsűri értékelése alapján csapatunk bronzérmet szerzett az írásbeli beadványok 
versenyében.  

Összességében ez az utazás nem csupán egy verseny volt számomra, hanem egy olyan szakmai 
és emberi élmény, amely maradandó hatással lesz pályafutásomra. A verseny, az oxfordi légkör, 
a többi résztvevő csapattal való kapcsolatépítés, valamint az utazás során szerzett tapasztalatok 
mind hozzájárultak ahhoz, hogy egy nemzetközi jogászközegben próbálhassam ki magam. A 
kapott támogatás pedig nagyban hozzájárult ahhoz, hogy ez az élmény megvalósulhasson. 

 

 

 


